



ARANYGESZTENYE

APARTMANHÁZ, BALATONUDVARI - FŐVENYES

HÁZIREND

Kérjük, hogy az Aranygesztenye Apartmanház jelen Házirendjét figyelmesen olvassák el, a Házirendben foglaltak maradéktalan betartása kötelező valamennyi Vendégünk számára.

ÉRKEZÉS – TÁVOZÁS	Érkezés: a foglalás első napján 14:00 – 19:00, Távozás: a foglalás utolsó napján 10:00 óráig.	Az érkezés napján előzetes egyeztetés alapján lehetséges 19:00 órát követő érkezés, a távozás napján 10:00 órát követő távozás kizárólag előzetes egyeztetést követően lehetséges, az ÁSZF-ben foglaltak alapján.
VENDÉGEK SZÁMA	Szálláshely az apartmant 4 fő kényelmére biztosítja.	4 fő vendégen túlmenően az apartmanban további személyek nem éjszakázhatnak. A szálláshely jogosult ellenőrizni az apartmanban tartózkodó személyek számát, ugyanígy az apartman rendeltetésszerű használatát.
HÁZIÁLLAT	Apartmanunk kutyabarát apartman.	Kérjük, hogy Kedvence részére a fekhelyét hasonlóan az otthon megszokott körülményei szerint rendezzék (pl. pokróc, kosár, ketrec). Amennyiben elhagyják az apartmant és Kedvencüket az apartmanban hagyják, a kutya kizárólag az Önök által a kutya részére hozott ketrecben tartózkodhat távollétük idején. Az apartmanban a kutyán túlmenően háziállat (pl. macska, hörcsög, nyúl stb.) nem tartózkodhat!
INTERNETKAPCSOLAT	Apartmanunkban elérhető ingyenes wifi.	Hálózat neve és kódja az apartmanban nyomtatott formátumú Házirendben feltüntetésre kerültek.
ÜGYELETI SZOLGÁLTATÁS	24/7	Az ügyeleti szolgáltatást a nap 24 órájában a hét minden napján a szálláshely az alábbi elérhetőségen biztosítja: +36 30 116 5551
TAKARÍTÁS	a.) A Vendég távozását követően, takarítási díj (amelyet a Vendég által fizetendő díj magába foglal) ellenében történik. b.) 1 hétnél hosszabb tartózkodás esetén hetente 1 alkalommal az a.) pontban foglaltakon túlmenően.	A takarítás keretében ágynemű és törölköző cseréje minden esetben történik. Mosásra lehetőség van az apartmanban rendelkezésre álló mosó-szárító géppel. Kérjük Vendégeinket, hogy a rendre és tisztaságra tartózkodásuk során mindvégig ügyeljenek. Amennyiben az 'A' és 'B' jelű apartmanokat pl. két család vagy baráti társaság veszi igénybe, kérjük az egyes apartmanok eszközeit, felszerelési tárgyait ne keverjék, azokat megfelelő helyükre helyezték vissza.

TOVÁBBI SZOLGÁLTATÁSOK	Gyermekbarát berendezés és felszerelés Cipőápoló eszközök Varrókészlet Esernyő	Az apartmanban mikrohullámú sütő rendelkezésre áll. A Vendég kérésére orrszívó-porszívót és további babafelszerelést (pl. a kért méretnek megfelelő pelenkát), babafürdető szappant biztosítunk, készséggel állunk rendelkezésre további kérések esetén szintén, igyekszünk eleget tenni az igényeknek. A kék szoba bal oldali felső fiókjában található a cipőápoló eszközök és varrókészlet. Esernyőt a fogadótéri fekete szekrényben találunk. Kérjük az eszközöket az itt megjelölt helyekre használatot követően helyezték vissza.
LÉGKONDÍCIONÁLÁS	Légkondicionáló	Az apartmanban távirányítóval működtethető légkondi berendezés áll rendelkezésre. Kérjük, hogy amennyien az apartmant elhagyják a berendezést kapcsolják ki.
BIZTONSÁG	Riasztó	Az apartman riasztóval felszerelt. Az apartman elhagyásakor valamennyi ajtó és ablak bezárandó, a riasztó aktiválendő. A szálláshelyen hagyott tárgyakért szálláshely nem tartozik felelősséggel.
GÉPKOCSI BEÁLLÓ /GÉPKOCSI	Az apartmanhoz egy zárt gépkocsibeálló tartozik.	A kapu távirányítóval működik. A távirányító elvesztése esetén a Vendég köteles az okozott kár szálláshely részére történő megtérítésére. Parkolni kizárólag a térkövezett gépkocsibeállón lehet, a fűvön tilos. A gépkocsiban hagyott tárgyakért szálláshely nem tartozik felelősséggel.
DOHÁNYZÁS	A szálláshely nemdohányzó.	Tilos a dohányzás beltéren.
HULLADÉK	Szeletív hulladékgyűjtés.	A szemetet szelektíven kell gyűjteni, az erre a célra szolgáló szemetesekben.
KERT	Bicikli, roller Öntözőrendszer Cserepes növények	A bicikliket/rollereket a biciklitárolókban kell tárolni, a fűvön a biciklizés és rollerezés tilos. A kertben automata öntözőrendszer került kiépítésre, napi két alkalommal automatikusan locsol. A szórófejekhez nyúlni tilos. Kérjük, locsolják meg a növényeket.
ROVARHÁLÓ	Rovarháló	A hálósobákon elhelyezett rovarhálók fixek, kérjük, ne vegyék le azokat.

Kérjük Önöket, hogy tartózkodásuk alatt óvják a szálláshelyet, annak felszerelési-, és berendezési tárgyait, az apartmant ne rendezzék át. A szálláshelyen annak berendezési-, és felszerelési tárgyiban okozott károkért vagy hiányokért a Vendégek anyagi felelősséggel tartoznak.

Figyelemmel arra, hogy az Aranygesztenye Apartmanház üdülőterületen helyezkedik el, kérjük, hogy este 22:00 órától reggel 8:00 óráig különösen tartózkodjanak bármely zajjal járó tevékenységtől.

A Házirend mindenkorai változtatási jogát szálláshely fenntartja.

Felhőtlen kikapcsolódást kívánunk Vendégeinknek!

Aranygesztenye Apartmanház,
Balatonudvari-Fövenyes, 2023. június 1.